



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020  
Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei  
Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice  
Contract POCU: 465/4/4/128038  
Titlu proiectului: „VENUS - ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!

Anexa 10

Nr. înregistrare.3657/04.02.2021

**PROCES VERBAL DE SELECȚIE\*****GRUP DE SUPORT**

Încheiat astăzi, 04.02.2021 cu ocazia selecției candidaților care doresc să participe la activitățile de grup de suport organizate în cadrul proiectului “VENUS - Împreună pentru o viață în siguranță!” - POCU: 465/4/4/128038, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020, implementat de către Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați, în calitate de Beneficiar/Lider de parteneriat, în parteneriat cu DGASPC Mehedinti.

Menționăm că în procesul de selecție au fost analizate un număr de 5 dosare ale candidaților. Situația selecției candidaților este prezentată în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Numele candidatului	Tipul Serviciului social/activității pentru care s-a depus dosarul	Admis/ Respins/ Rezervă	Observații
1	ZEGHEANU MIRELA	GRUP DE SUPORT	DA	
2	MIRZACU NATALIA	GRUP DE SUPORT	DA	
3	BACIU MIHAELA	GRUP DE SUPORT	DA	
4	GINGU VERGINA	GRUP DE SUPORT	DA	
5	MANU BRIGITTA	GRUP DE SUPORT	DA	

Comisia de identificare și selecție a persoanelor din grupul țintă:

1. Otilia Mihaela Mazilu - coordonator local
2. Irina Gabriela Cepoi Dumitru - responsabil servicii sociale
3. Cecilia Stefania Anghelescu - consilier vocational
4. Costina Diana Roman - psiholog a participat on-line
5. Amalia Tudorica - Sef serviciu -DGASPC MEHEDINTI

\* Această anexă poate fi completată, după caz, în mod distinct, pentru fiecare tip de serviciu/activitate din cadrul proiectului, cu excepția cazului în care se solicită admiterea într-o locuință protejată (n.n situație în care vor fi menționate toate serviciile sociale astfel: locuință protejată, grup de suport, cabinet de consiliere vocațională).